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Exercice 0.1 ) & ¢ Pas de titre
Soient deux réels a et xg > 0. On définit
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Trouver les valeurs de a et xy pour lesquelles f est dérivable sur |0, +oo.

Solution : Par opérations sur les fonctions dérivables, la fonction f est dérivable sur |0, x| et
sur |zg, +ool. Comme Yx > xo, f'(z) = 20 —— 2w, la fonction f est dérivable a droite au
r—rxo

point xy d’aprés le théoréme du prolongement dérivable et f/(zo) = 2.
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Comme Yx < x9, f'(x) il vient que f est dérivable 4 gauche en xq et
a

fo(o) = SN

La fonction f est dérivable en g si et seulement si f;(xo) = fj(x0), c’est-a-dire si et seulement
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